

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 30.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005261722

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation flickflauder gmbh, St. Gallen

flickflauder gmbh Hirtenstrasse 10 9008 St. Gallen

Bisher Engelaustrasse 15 9010 St. Gallen

flickflauder gmbh, in St. Gallen, CHE-112.172.559, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 172 vom 06.09.2016, S.0, Publ. 3039851). Domizil neu: Hirtenstrasse 10, 9008 St. Gallen. Zweck neu: Erwerb und Verwaltung von Beteiligungen an anderen Unternehmungen und andere Kapitalanlagen, Durchführung von Finanzierungen sowie alle damit zusammenhängenden Geschäfte. Die Gesellschaft kann Liegenschaften im Inund Ausland erwerben, verwalten, belasten und verkaufen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: swiss holding ag (CH-300.3.014.146-4), in Herisau, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: swiss immo ag (CHE-114.399.393), in St. Gallen, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 8632 vom 27.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 172, Datum: 06.09.2016 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG